Тест 6.
Имя существительное
1. Укажи ошибку в правописании безударного окончания существительного.
А) на асфальте	В) около собаки
Б) к клетки	Г) без шали

2. Найди ошибку в определении падежа.
А) в театре (Р.п.)	В) по пустыне (Д.п.)
Б) за домом (Т.п.)	Г) из тетради (Р.п.)

3. Как называются слова типа ПАЛЬТО, МЕТРО?
А) интересные слова
Б) никак
В) несклоняемые существительные
Г) части речи

4. В каком варианте допущена ошибка при образовании имён существительных от глагола?
А) мечтает – мечта, мечтатель, мечтательность
Б) работает – работа, работник, работяга
В) смеётся – смех, смешинка, смехота
Г) кричат – крик, крикун, крикнул

5. Прочитай слова каждого ряда. Как называются такие слова?
Аромат, запах, благоухание.
Друг, товарищ, приятель.
Работа, труд, дело, занятие.
А) сравнения	В) синонимы
Б) описания	Г) антонимы

6. Укажи правильный вариант определения падежей выделенных имён существительных в предложении.
       В лучах утреннего солнца сверкают крохотные капельки росы.
А) И.п., В.п., Д.п., Т.п.
Б) П.п., Р.п., И.п., Р.п.
В) В.п., П.п., Р.п., И.п.
Г) П.п., Т.п., И.п., Д.п.

7. Как отличить винительный падеж от предложного, если существительное употреблено с предлогом В(ВО) или НА?
А) существительные в винительном падеже с предлогами В(ВО), НА отвечают на вопросы НА ЧТО? ВО ЧТО? (КУДА?)
Б) существительные в винительном падеже с предлогами В(ВО), НА отвечают на вопросы В ЧЕГО? НА ЧЕГО?
В) никак
Г) существительные в винительном падеже с предлогами В(ВО), НА отвечают на вопросы В ЧЁМ? НА ЧЁМ? (ГДЕ?)

8. В какой строке все существительные относятся к одному склонению?
А) дядя, вода, дочь
Б) конь, степь, площадь
В) окно, стол, пень
Г) солнце, облако, площадь

9. [bookmark: _GoBack]Найди ошибку в правописании слов.
А) ложь, манеж, рожь, муж
Б) фарш, гуляш, тишь, тушь
В) смерч, ключ, обруч, горечь
Г) мелоч, лещ, мощь, брошь

10. Найди существительное 3-го склонения.
А) около верхушки	В) о дорожке
Б) без застёжки	Г) вокруг пристани
